

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2013年8月16日

农历癸巳年七月初十 星期五
总第7238期 今日八版

鹤壁农商银行

HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

三农银行 社区银行 百姓银行

技术创新促产业转型升级 龙头带动打造主导产业集群

——开发区助推电子信息和金属镁两大主导产业发展纪实

两大主导产业发展迅猛

今年以来，我们不断加大招商引资和项目建设力度，同时，坚持以技术创新促产业转型升级，以龙头带动打造主导产业集群，实现了电子信息和金属镁两大主导产业的快速发展。”8月12日，鹤壁国家经济技术开发区经济发展局局长郭伟告诉记者。

据了解，今年上半年，开发区工业生产总值完成95亿元，同比增长20%，其中规模以上工业企业增加值完成18.3亿元，同比增长17.3%。在两大主导产业的带动下，全区对外贸易进出口总额完成6774万美元，占全市实际进出口总额的53.4%。

出口额达到3000多万美元，和去年同期相比增长了20%。”刘鹏告诉记者，通过技术创新，该新产品实现的产值已经占到公司总产值的60%。

今年以来，鹤壁国家经济技术开发区以招商引资和项目建设为重点，以技术创新为动力，狠抓经济转型和产品结构调整，电子信息和金属镁精深加工两大主导产业发展迅猛，产值占到全区工业生产总值的64.2%。

产业集群不断形成

“最近，我们刚刚通过了郑州日产汽车有限公司异地生产认证，在鹤壁生产的产品可直接为其进行配套供货，这是继通过法国BV

公司TS16949质量体系认证后，鹤壁航盛取得的又一重要生产许可。”8月12日，鹤壁航盛汽车电子科技有限公司常务副总经理田锋告诉记者。

自落户鹤壁以来，鹤壁航盛便显示出强大的龙头带动作用，一大批汽车电子企业纷纷落户我市。今年4月份正式投产以来，鹤壁航盛已经生产汽车影音娱乐系统6万台套，产值达到3000万元。“下一步，除了在影音娱乐产品这个传统产品项目以外，我们还着力打造车联网项目的一些产品。”田锋告诉记者，“目前车联网项目已经在深圳总部实现了小批量试生产，预计8月中旬在鹤壁航盛制造基地实现量产。”

为支持两大主导产业的发展，开发区引进了创世电机、山东明锐等一批市场前景好、产品附加值高、产业带动能力强、品牌效应大的龙头企业入驻，全力打造产业集群。

今年上半年，全区新增亿元以上项目10个，总投资29.9亿元，招商引资到位资金14亿元，完成年度目标的51.3%。目前，开发区电子信息产业发展迅猛，正在努力打造汽车电子、光电子、电子元器件等产业集群；金属镁精深加工方面，基本形成了镁粉、镁屑、镁棒产业集群和镁合金汽车配件产业集群，镁合金自行车、电动车等产业集群轮廓初现。

“下一步，我们还要下大力气引进一批高端项目，进一步优化产业结构，提升产业层次，扩大产业规模，全力推进两大主导产业发展。”郭伟告诉记者。

范修芳到宝山循环经济产业集聚区调研

本报讯 8月15日上午，市长范修芳到宝山循环经济产业集聚区调研，听取工作汇报，要求找准定位、明确目标，统一思想、提高认识，解放思想、开拓思路，强化责任、提振精神，完善机制、搞好服务，坚定不移推进煤化一体化项目、精细化工产业园建设，打造好宝山循环经济产业集聚区，为全市经济社会发展做出积极贡献。市领导刘新勇、韩玉山、李德武等陪同调研。(郑中和)

三品官员的传世府邸

——记淇滨区钜桥镇王镇故居



王镇故居现存的正门。

本报记者李国庆摄于8月11日

□本报记者 陈海寅
实习生 刘小芳

宅的正门。

“这里以前气派着呢。每个院中都有过厅屋和南北厢房，二院的南边还有一座5层高的建筑。”靳殿营说，这座大院远近闻名，院内的房屋错落有致，窗棂、屋檐上也是雕花刻字。不管是整体还是细节，处处透露着主人的尊贵和富有。

靳殿营所说的5层建筑如今已是一片废墟，大院中其他建筑也大都倒塌或拆除，有的已被近些年新建的房子所取代。在靳殿营的指点下，记者才看明白了整座大宅的轮廓。虽然早已没有了以往的光鲜，(下转第二版)



绿衣

【译文】
绿兮衣兮，
绿衣黄里；
心之忧矣，
曷(hé)维其已。

绿色衣呀绿色衣，
绿色外衣黄衬里。
愁肠百转心千结，
何时忧愁才能忘。

绿兮丝兮，
女所治兮；
我思古人，
俾无尤兮。

绿色丝呀绿色丝，
绿色本是你手织。
睹物思人念亡妻，
是你使我无过失。

絺(chī)兮绤(xì)兮，
凄其以风。
我思古人，
实获我心。

(据姚小鸥著的《诗经译注》)

这是一首悼念亡妻的诗作。伤，怀念不已。语言虽然简单，感情却极为真挚，令人读来动容。

诗篇回环往复一唱三叹，表

达了对亡妻深切的悼念，抒发了诗人悲痛忧郁的心情。



本栏目由豫冠黄金独家协办



帆旗大厦建设进入收尾阶段

目前，位于市商务中心区的我市重点建设项目帆旗大厦建设已进入收尾阶段，预计今年10月底竣工。据项目工作人员介绍，帆旗大厦A、B两座主楼4层以上的玻璃幕墙已安装完毕，目前正在进行余下3层楼的玻璃幕墙安装及地下车库的施工。

帆旗大厦项目由A、B两座主楼组成，A座28层，B座26层，总建筑面积6.1万平方米，总投资约2.4亿元，是一座集信息物流、商务办公、宾馆餐饮、休闲娱乐于一体的现代化综合性商务中心。图为施工现场(摄于8月15日)。

本报记者 李国庆 摄

市重点项目督导组和综合效能组：

力争全年竣工项目50个以上

本报讯 (记者 张心致 见习记者 柳晓宁) “为贯彻落实全市经济运行工作会议精神，进一步加大重点项目建设力度，由市级领导牵头的4个重点项目督导组和1个综合效能组，自7月底起就奔赴各个县区，对全市50个重点项目建设进行督导、协调、服务，及时解决项目建设过程中存在的困难和问题，强力推进项目建设，以此带动全市重点项目建设步伐，为全面完成年度目标任务奠定基础。”8月9日，市发改委主任肖海水向记者表示，“这次项目督导一直持续到年底。”

据悉，今年我市计划新开工

重点项目160个，上半年已开工84个。为保证未开工的76个项目按时开工，市重点项目建设办公室计划从8月开始，对秋后拟开工项目进行筛选，月底前确定开工项目名单。

“随后，我们提前启动联审批工作，摸清底数后拟开工项目前期手续办理情况，积极落实项目开工条件，制定开工计划和方案，掀起我市第三个项

目集中开工高潮。”肖海水向记者介绍，“同时督促各县区对拟开工项目列出时间进度表，倒排项目开工日期，通过县区联审联批机制，提前办理所属县区的项目前期手续，为9月份市联审联批现场办公做好准备。”

8月9日下午4时，虽然天气闷热，但在浚县产业集聚区内的河南捷恩家食品有限公司年产6

万吨烘焙食品加工项目的工人还在紧张地忙碌着。“别担心，我们有防暑措施，比如提供足够的水，错开一天最热的时间上班。”公司负责人冯振鹏介绍，他们的项目参加了全市的“战酷暑、强投资、促进度”百日竞赛活动。

据了解，三季度我市在全市重点项目中开展了这项活动。(下转第二版)

以实干作风开启鹤壁人民圆梦之旅
贯彻落实全市经济运行工作会议精神

中国互联网大会倡议
共守国家利益等
“七条底线”

新华社北京8月15日电 8月15日闭幕的中国互联网大会发出倡议，全国互联网从业人员、网络名人和广大网民，都应坚守“七条底线”，营造健康向上的网络环境，自觉抵制违背“七条底线”的行为，积极传播正能量，为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出贡献。

此前，“辽宁舰”曾于今年2月下旬组织海上武器装备试验并首次停靠青岛某军港，6月上旬至7月下旬组织歼-15舰载战斗机完成多人、多架次舰上连续起降训练，并成功进行了歼-15舰载战斗机飞行员和舰载机飞行员资格认证。据了解，此次出海训练，“辽宁舰”将继续组织舰载机海上试飞和母舰相关系统试验。

中国互联网大会倡议
共守国家利益等
“七条底线”

新华社北京8月15日电 8月15日闭幕的中国互联网大会发出倡议，全国互联网从业人员、网络名人和广大网民，都应坚守“七条底线”，营造健康向上的网络环境，自觉抵制违背“七条底线”的行为，积极传播正能量，为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出贡献。

此前，“辽宁舰”曾于今年2月下旬组织海上武器装备试验并首次停靠青岛某军港，6月上旬至7月下旬组织歼-15舰载战斗机完成多人、多架次舰上连续起降训练，并成功进行了歼-15舰载战斗机飞行员和舰载机飞行员资格认证。据了解，此次出海训练，“辽宁舰”将继续组织舰载机海上试飞和母舰相关系统试验。

欧洲研制出
全功能人造复眼

安装在衣服上可导航 ▶4版

中国专家公布731部队
人体解剖直接证据

▶4版

“北京最牛违建”开拆

▶4版

国内首个网站联合
辟谣平台功能升级

▶4版